P *Bonr M12x110 (8,8)
*Bont M12x1.25x35(8.8) . o *[laii6a 12x36 -2t
*[1laii6a 12.65T e @ *Brynka L=70
*[]aif ® I I *[aii6a 12.65T
2wt *Tatixa M12
I 6 wr
Kponmreitn 60oxoBoit Kponmreitn 60xoBOit
Y ChEMHBIH JIeBbIi ChEMHBIN paBbIi
‘e
banka TCY
*KpoHIuTeitn
KPCIUICHHS

DO3ETKH

CrenHol map

@
@
OtBepcrre A l l

®
l *bont M12x45 (8.8)

’I
*Bonr M12x1,25x75 (8.8) \ *ait6a 12x36
*Taiika M12x1,25 *laii6a 12.65T
CaMOCTOI *Tai
2 mir. 2 mr

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrporncTso 8121.
IIpumeuyanue: neranu, MOMEYEHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMIUICKTYIOLIHX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBWJIb

PaboTty no monTta:xxy TCY pexoMeHnayercs IpOBOAUTE B YCJIOBHAX aBTOCEPBHCA

4.1 [emonTupoBath 3aaHuil 6amrep u OyQepHbiil Opyc, CHSITh BHYTPEHHEE MOKPHITHE
OaraxHUKa.

4.2 V3 HWKHUX HOJOK JIOHKEPOHOB YAJIHTh [UIACTUKOBBIE 3arNYINKH (IIPH HATHYIHH).
O4nCTUTH IITaTHBIE OTBEPCTHS B HIDKHUX IIOJIKAX JIOHXXEPOHOB OT 3aKpBIBAIOLIEH HX
JIeHTH! (IIPU HAJTMYHHN).

4.3 CoBMeCTHUTb IITATHBIE OTBEPCTHUS B HIDKHUX IOJKAX JIOHKEPOHOB C JIBYMS OTBEp-
CTHSIMH KPOHIUTEHHOB, Pa3METHTh TPEThH OTBEPCTHS, NMPOCBEPIUTH OTBepcTus P13 B
OaraxHbIil OTCEK, paccBepsUTh O0TBepCTHs (13 (TONBKO HIKHIOI MOJIKY JOHKEPOHOB )
110 (16, ycTaHOBHUTH TUCTaHIMOHHBIE BTYJIKH. YCTaHOBHTH OOKOBBIE KpoHIITEHHB TCY
K HIDKHHMM ITI0JIKaM JIOH)KEPOHOB a/M (TIpaBbIi 1 JIEBBI COOTBETCBEHHO pHC.1), 3aKpenus
6oaramu M12x110 u raiikamu M12, nmommoxuB maiosr 12x36 u maiosr 12.65I° cooT-
BeTcTBeHHO puc.l. Kpenex He 3aTsruBars.

4.4 Vcranouts Oanky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KpOHIITEHHAM  OoJiTaMu
M12x45 (x mpuBapHbIM Talikam — 6ontamu M12x1,25x35) u ralikamu M12 (mox raku
MTO/IJIOKUTH IaiiObl TpoBepHbie 12.651° | MO TOJOBKH OOJTOB TOJIOKUTH MIAHOBI
12x36 1 o 6ONTHL, BKpyYHMBaeMbIe B IPUBAPHbBIE TalKU - MIalObI rpoBepHBIe 12.651 1
maioer 12x36). Kpernex He 3aTaruBaTh.
4.5 Buumanue! Cyennoii wap 0ondicen pacnoidzamocsi Cmpo20 6001b NPOOOLbHOL
ocu aBMoMoOUN.
4.6 TIpou3BecTH 3aTsUKKY Kpereka, NpeABapHTENbHO CMasaB pe3b0y Jo0od KOHCH-
CTEHTHOHN CMa3KoM.

e Mowmenrt 3aTskku M12— 8,0...10,0 xrem
4.7 Cpnenats BbIpe3 B 6ammepe (cM.prc.2), YCTAHOBHTH HA MECTO CHATHIE aeTanu (Kpo-
Me OydepHoro Opyca).
4.8 3akpenurh CLUEMHOM NIap W KPOHIITEHH KPEIJIEHHST PO3ETKH K KPOHIITEHHAM II1apa
6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: nocje 4-x KpaTHOro NPpUMEHEHHUsI CAMOCTONOPSIIHECs raiiku HeoHxo-
JIUMO 3aMeHHTH HA HOBBIE!
[IpousBecTr 3aTsHKKY Kpemeka, MpeBapUTeIbHO CMa3aB pe3b0y JIF000H KOHCHCTCHTHON
CMa3KoM

e MowmeHT 3aTspkku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.9 Tloacoenunuts npoBoaa TCY K 3JEKTPONPOBOIKE aBTOMOOWIIS (B yCIOBHAX aBTO-
CepBuCa).
410 TloaKIIOUMTH AKKyMYJSATOPHYIO GAaTapero W NMPOBEPUTH AEHCTBHE NPUOOPOB OCBE-
IIICHHS ¥ CBETOBOI CUTHATIM3AI[MHU TIPHLIETIA.

S.  TIPABWIA SKCIUTYATAIIMA U TEXHTYECKOI'O OBCITYKUBAHUSL

5.1 Texuugeckoe obcmyxuBanne TCY 3akmrodaercs B IMEPHOANIECKOM OCMOTpE
6onroBeIx Kpemienuit TCY k aBTOMOOWITIO M KpeTUIeHHsI TPHOOPOB 3IEKTPo0dOpyIoBa-
aus. [Toarsokky 60nToBbIX coenuHeHnd TCY MpoBOIUTH MPH TEXHUIECKOM OOCITYKHBa-
HUUW aBTOMOOMJIS.

5.2 Ecmm aBTOMOOWMIB 3KCIDTyaTHpyeTcs 0e3 MpHullena, HeOOXOAMMO CIEIHOI map mo-
KPBITh 3aIIUTHOM CMAa3KOMW WJIM HaIeTh 3allUTHBIN Konmak. [Ipu crienke mpuiena ¢ a/m
map J0/HKEeH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KoM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CIETTHOW TOJOBKH TPHIlENIa Ha IIape, OCYIIECTBUTH CTPaXxOBOY-
HYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHUIIETIOM, HCIIONb3ys OTBEPCTHE A B MPaBOM KPOHIITCHHE
mapa TCY. KaTeropnuecku 3anpeiieHa 3KCIUIyaTalus npuiena 0e3 ycTaHOBJIEH-
HBIX CTPAXOBOYHBIX Leneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercsi OyKCMpPOBKA NMpHIENOB MOJIHOH Maccoii 6ojiee 1000 kr u co
CKOPOCTHI0, MpeBbIamei 90 km/yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

6. TAPAHTUMHBIE OBSIBATEJILCTBA
6.1 00O "TPEMJIEP" rapantupyer 6esorkasuyio padory TCY B TeucHue
12 MecsinieB co JHS TPOJIAYKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €TO dKCIUTyaTalluu
B TIOJITHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIUM PYKOBOJICTBOM.
Ilpeonpusmue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3d OE30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIO.
6.2  PaccMmoTrpeHue mpeTeH3Wid K MPOMYKIMU TPOU3BOJUTCS TMPU HATMYUH
OTMETKH O TIPOJIaXke, 3aBEPECHHOM IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmeii TCY u
MOJIITUCHIO TIPOJIABIA.
ImukemKy npeonpuamun-uzzomogumenn na TCY coxpanams 00 okonuanus
2apPaHmMuUIinOZo cpoxa.
6.3  HsroroBuTenb OCTaBIsAET 3a CO0OH MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, mo3TOMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHs, HE yXYJIIAIOIIAE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KauecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSIIEM PYKOBO-
JICTBE
6.4  llpenmoxeHHs U 3aMEYaHHS POCHM HAIPABIIATH 0 aJIPECY:
142800 MockoBckas 00i1., T.CTynmuHO, yi1. BOCHHBIX CTpOUTENCH, 1.3
Teg/daxc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHIAETE/IBCTBO O ITPHEMKE
TCYVY 8121 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHH C TEXIOKY-
MeHTauuei, nposepeHo OTK u npu3HaHO FOHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amonHseT MpoAaBeN)

[Iponano
(HaMEHOBaHUE TOProBOW OpPraHM3alky, aJpec)

Hata npoaaxu IToamuce

(ducio, Mecs, ToI) (mponagertr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme NOCMOmpems Ha cavme

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEEITHOE YCTPOICTBO
TCY 8121

NACMOPT [ " L
(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 8121 (manee TCY) npemHazHavyeHO
JUTS IIIAPHUPHOW CLIETKH JIETKOBBIX aBTomoOwmier Great Wall Hover H6/I'peiit
Youn Xosep H6 4WD (CC6460RM21) ¢ 2013 1.B. ¢ OYKCHPYEMBIM IMIPHUIICTIOM
moJiHoM maccou 1o 1000 kr.

Texanueckue xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUSIM
[TpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 k TexaudeckoMy periaMeHTy
TamosxxenHnoro Coroza TP TC 018/2011 "O 0e30macHOCTH KOJIECHBIX TpPaHC-
nopTHeIX cpeactB" ( ytB. Pemennem Komuccun Tamoskennoro Corosza ot 09
nexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUWE JAHHBIE

1.1 Kimacc u THI CLIETTHOTO YCTPOMCTBA AS50-X (urapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 InameTp cemHOro mapa, MM 50
1.3 lonmyctuMast mojIHas Macca OyKCUpyeMOro IpHuIiena, Kr 1000
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 6,7
1.5 Ilapamerp S (MakcumalnpHasi BEpTUKaJIbHAs Harpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,5+0,5
2. KOMILJIEKT IIOCTABKH

2.1 TCVY 8121 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3alUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOACTBO IO YCTAHOBKE U HKCILTyaTaIlIH) 1 .

3. TPEBOBAHMNA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepen monraskom TCY Heo6X0QHMO YCTAHOBHTH ABTOMOOHJIbL HA ICTaKaxe
HJIM HA CMOTPOBOW siMe, OTCOEJUHUTHb AKKYMYJSITOPHYI OaTapero, aBTOMO-
OnJIb 3aTOPMO3UTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJEcCa MOJOKUTH YHOPBI
(6ammaxmu).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTAa}KYy AOJKHBLI NPOU3BOIUTH JBA YeJOBEKa, COOJII0AAs Mepbl
NPeI0CTOPOKHOCTH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai



